
 

«Об анализе анкетирования студентов Уральского филиала Финуниверситета 

«Преподаватель глазами студентов» в 2021-2022 учебном году» 
 

В анкетировании приняли участие 168 студент 1 – 4  курсов 

бакалавриата.  

По формам обучения: 

Очная- 105 (62,5%) 

Очно-заочная- 22 (13,1%) 

Заочная – 41 (24,4%) 

По направлениям подготовки:  

«Экономика» - 105 чел. (62,5%),  

«Менеджмент» -  33 чел. (19,6%), 

«Государственное и муниципальное управление» - 33 (19,6).  

В том числе студенты:  

1 курса – 65 чел. (38,7%), 

2 курса – 33 чел (19,6), 

3 курса – 34 чел. (20,2%), 

4 курса – 36 чел (21,4%).  

Анкетирование прошло в отношении 34 научно-педагогических 

работников (далее по тексту - НПР), включая преподавателей, 

осуществляющих педагогическую деятельность на условиях гражданско-

правового договора,  кафедр «Экономика, финансы и управление» (23 НПР) 

и  «Социально-гуманитарные и естественно-научные дисциплины» (11 НПР).  

Для выявления качества преподаваемых дисциплин и 

профессионального мастерства преподавателей в целом по Уральскому 

филиалу анкета заполнялась в соответствии с 10-балльной шкалой. 

1. Ясно и доступно излагает материал- 7,5 

2. Вызывает и поддерживает интерес к предмету- 7,3 

3. Стимулирует самообразование, развитие творческих способностей и 

личностных качеств- 7,3 



4. Доброжелателен и тактичен со студентами, располагает к себе- 8,1 

5.Эффективно использует время на занятиях- 7,5  

6. Объективен к оценке знаний студентов- 7,5 

7. Профессиональные и личные качества педагога соответствуют 

Вашему представлению о педагоге университета-  7,5. 

В целом по Уральскому филиалу  можно сделать вывод в соответствии 

с проанализированными анкетами студентов в отношении 

преподавательского состава о высококвалифицированности и соответствия 

выполняемым должностным обязанностям. 

 


